Il pmmo carbtestano
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Nel II quaadr&h&e le ascisse
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Nel I qu&dmm&e ascisse e

sono hegative e le ordinake sowno Fosi&ive.
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_ Nel IV quadrante le ascisse
Nel III quadrante ascisse e sono positive e le ordinate
ordinate sono negative., sono hegative.,
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Biselbtrict del quaciranﬁa
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Bisettrice I quadrante:
- ascisse e ordinate positive uguali.

Bisettrice 111 quadrante:
- ascisse e ordinate negative uguall,

Risetbrice 11 quadrah&e:
- ascisse hegative e ordinate OPPOSEQ.

Bisekbrice IV quadrauEe:
- ascisse Pc:-si,&i,ve e ordinate OPFOSEQ.



